PARIS : NEW YORK LE PODCAST DES 6è4

Dans le cadre de l’heure de projet « Education aux médias » encadrée par Mme Daudeville (anglais) et Mme Aubry ( Histoire-géographie), la classe de 6è4 a pu s’initier durant le second semestre à la production d’émissions de podcasts. Ce travail s’inscrivait dans le prolongement de la visite au siège du groupe NRJ où les élèves ont assisté dans les studios des stations Chérie FM, NRJ et Rires et chansons aux « matinales ».  Pour parfaire leur compréhension du travail de conception de podcasts, ils ont ensuite rencontré Loyd Chéry, journaliste de radio et de presse écrite également producteur du podcast « C’est plus que de la SF ».  
Constitué de quatre émissions, le podcast de la classe, s’intitule « Paris/ New York » et fait référence à l’échange qui s’est tenu entre la classe et les élèves de CM2 de l’école internationale des Nations Unies à New York. Chaque classe a ainsi pu présenter sa ville, des anecdotes, des éléments historiques ou des éléments culturels typiques. 
Ce travail a permis de mettre en œuvre de nombreuses compétences (recherche documentaire écriture, hiérarchisation des informations, dialogue scénarisée, mise en voix, effets sonores, interviews…) et a ouvert la classe à la découverte d’une autre culture.
Mme Aubry
Le lien pour écouter les quatre émissions du podcast: 
https://playerbeta.radioeducation.saooti.org/miniplayer/emission/3358/0?distributorId=5553493f-e1e5-4bfc-9c4e-a46d39a9aeed&color=40a372&theme=ffffff&wave=false

Les photos des différentes étapes : 
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